

安阳日报

传递权威资讯 引导主流舆论

河南省一级报纸

国内统一连续出版物号:CN 41-0008

第11775期

今日8版

2022年11月 1 日 星期二 农历壬寅年十月初八

AMG
安阳融媒
ANYANG MEDIA GROUP



中共安阳市委机关报 中共安阳市委主管主办 安阳日报社出版 邮发代号:35-41 广告许可证:豫安002号

袁家健就贯彻落实省委新冠肺炎疫情防控工作第二十次专题会议精神强调 牢牢坚持疫情防控总策略总方针不动摇 坚决守住不发生规模性疫情底线

本报讯 (记者 刘云丽 李杉)10月31日下午,在收听收看省委新冠肺炎疫情防控工作第二十次专题会议实况后,我市立即召开会议,就贯彻落实省委会议精神进行安排部署。市委书记袁家健强调,要坚决贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,抓细抓实疫情防控各项举措,以实际行动落实党的二十大精神和习近平总书记在安考察重要讲话精神,努力为人民群众生命健康安全和经济社会持续健康发展筑牢坚固防线。市委副书记、市长高永出席会议。

袁家健强调,要优化完善各项防控措施,坚持科学精准。一要学习贯

彻好《河南省应对规模性新冠肺炎疫情处置指南》,坚持问题导向,结合我市实际,将其转化成具体举措,融入到具体防控工作中,确保一旦出现疫情燃点,第一时间圈住封死捞干扑灭,坚决防止发生聚集性、规模性疫情。二要严格落实外来人员管理,突出重点风险区域来(返)安人员排查,严格“点对点”全闭环转运,严格落实“三天三检”要求,严密防范输入风险。三要切实强化卡口服务管理,科学精准防线前移,持续强化“落地检”混管阳性,要用最快速度“追阳”到位,最短时间管控到位。四要持续开展全员核酸筛查,做好常态化核酸检测和定期全员核酸检测的有效衔接,针对全员核酸检测工

新华社北京10月31日电 10月31日,中共中央总书记、国家主席习近平在北京人民大会堂同越共中央总书记阮富仲举行会谈。双方一致表示,要秉持“十六字”方针和“四好”精神,巩固传统友谊、加强战略沟通、增进政治互信、妥善管控分歧,推动新时代中越全面战略合作伙伴关系不断迈上新台阶。

习近平热烈欢迎阮富仲在中共二十大召开后即对中国进行正式访问。习近平表示,近年来,我同阮富仲总书记同志通过多种方式保持密切沟通,就引领中越关系发展达成许多重要共识,这些共识得到全面落实,取得显著成效。

习近平介绍了中共二十大主要情况,表示新时代中国党和国家事业取得的历史性成就充分证明,中国特色社会主义道路是符合中国实际、反映中国人民意愿、适应时代发展要求的,不仅走得对、走得通,而且走得稳、走得好。在新的伟大征程上,必须坚定历史自信、增强历史主动,以中共二十大精神为指导,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴,为实现第二个百年奋斗目标团结奋斗,为人类和平与发展的崇高事业作出新的更大贡献。我们也高兴地看到,越共十三大以来,越南共产党团结带领全体越南人民,在社会主义建设和革新事业中不断取得新成就。
(下转第5版)

高永在滑县调研疫情防控和项目建设工作时强调 坚定信心 抓抓机遇 抢稳责任 担当实干 全力确保人民群众生命健康安全 经济持续向好

本报讯 (记者 赵文静)10月31日,市委副书记、市长高永深入滑县调研疫情防控和项目建设工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记考察时的重要讲话精神,牢记总书记殷切嘱托,坚定信心、抢抓机遇、扛稳责任、担当实干,科学精准落实疫情防控措施,全力以赴推动项目建设提速增效,确保人民群众生命健康安全,经济运行持续向好。

在大广高速公路滑县出入口、郑济高铁滑浚站,高永认真听取疫情防控有关工作汇报,详细了解“落地即检”、闭环转运、环境消杀等情况。他强调,要始终坚持人民至上、生命至上,时刻保持高度警觉和高度自觉,以严之又严、细之又细、实之又实的工作举措,织密筑牢外防输入坚固防线。严格防控措施,紧密结合实际,优化扫码验码、核酸检测、隔离管控流程,守好把牢各道关口。严格报备制度,强化重点地区来安人员管控,确保风险人员早发现、早报告。严格执行标准,强化工作人员防护意识,加大培训力度,最大限度消除潜在传播风险。

在滑县开发区智能产业园、滑县一中新校区安置房、滑县综合客运枢纽项目施工现场,高永边走边看边问,深入了解项目建设进度、资金使用等情况以及存在的困难和问题,勉励施工单位保持昂扬攻坚态势,在做好疫情防控、确保施工安全、落实好环保管控措施的同时,加大人力物力投入,倒排工期、夜以继日,努力形成更多实物工作量;叮嘱属地政府不断提升服务意识,强化协调督导,帮助解决实际困难,推动稳经济重要项目集中攻坚行动取得更大成效。

高永强调,要全面准确学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记在安考察重要讲话精神,坚持原原本本学、逐字逐句学,坚持学思用贯通、知行合一,确保总书记讲话精神和党中央各项要求落实到我市经济社会发展各领域全过程,以实干实绩开创现代化区域中心强市建设新局面。

市领导调研消防安全工作

本报讯 (记者 牛思明)10月31日下午,市委常委、常务副市长王朴带队深入殷都区、北关区调研消防安全工作。

王朴一行先后前往殷都区中州工业品批发大市场、洪河屯乡,北关区安阳诚运纺织物流园,通过实地查看、与商户交流、听取汇报等方式,详细了解了相关市场消防安全情况和“一队一中心”建设进展情况,同时针对存在的隐患,向相关负责人现场反馈,并逐一提出整改意见和建议。

王朴强调,安全生产无小事。各相关部门必须高度重视消防安全,严格按照中央、省、市相关要求,抓实抓细消防安全工作,严格落实行业监管、属地管理责任,为

广大群众营造安全放心的生产生活环境。企业要提高主体责任意识,要落细落实消防安全各项工作,提升企业自检自查和整改能力,加强员工安全教育培训,坚决杜绝各类消防安全事故发生,全力保障消费者与工作人员生命健康安全。

就全面做好“一队一中心”建设工作,王朴要求,要时刻坚持“两个至上”,将人民群众的生命和财产安全放在首位,要强化组织领导,严格落实相关要求,快速推进营房建设、装备器材、人员配备等重点工作进度,扎实开展各项业务培训,做好后勤保障和日常维护,真正发挥应急救援作用,确保基层消防力量建设规范有序、长远发展,确保全市消防安全形势持续稳定。

全市宣传思想文化系统专题工作会议召开

本报讯 (记者 王韵涵)10月31日上午,全市宣传思想文化系统专题工作会议在市党政综合楼召开。会议深入学习领会党的二十大精神和习近平总书记在安考察重要讲话精神,贯彻落实中宣部、省委常委会、省委宣传部和市委常委会相关会议精神,安排部署宣传文化系统学习宣传贯彻落实工作。市委常委、宣传部部长、市政府党组成员薛崇林出席会议并讲话。

薛崇林强调,要充分认识党的二十大的重大现实意义和深远历史意义,切实增强学习宣传贯彻的政治自觉、思想自觉、行动自觉和历史自觉;

要全面把握精神实质和精髓要义,切实把思想和行动统一到习近平总书记的殷切嘱托和党中央的决策部署上来;要精心组织、统筹安排,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,推动全市干部群众原原本本学深悟透党的二十大精神和习近平总书记在安考察重要讲话精神,广泛深入开展集中宣讲,做大做强新闻宣传,贯穿融入群众教育实践,大力营造浓厚社会氛围,将学习成果转化成为宣传思想文化工作高质量发展的强大动力和生动实践,确保党的二十大提出的各项目标任务和习近平总书记重要讲话精神在安阳落地生根、开花结果。

市委统战部召开理论学习中心组(扩大)会议

学习习近平总书记在陕西延安和我市考察时的重要讲话精神

本报讯 (记者 李慧)10月31日上午,市委统战部召开理论学习中心组(扩大)会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神。部分领导同志分别作交流发言。

徐家平强调,学习宣传贯彻党的二十大精神和习近平总书记在安考察重要讲话精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。全市各级人大要迅速传达学习、抓好贯彻落实,推动学习宣传贯彻往深里走、往心里走、往实里走。要原原本本学。把习近平总书记在安考察重要讲话逐字逐句学,逐

行逐段悟,确保学深悟透、入脑入心,切实把领袖嘱托和关怀传达到人大系统每名党员干部、传递到每名代表。

要融会贯通学。坚持把党的二十大精神同习近平总书记带领新一届中央政治局常委瞻仰延安革命纪念地重要讲话精神和在安考察重要讲话精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记关于发展全过程人民民主的重要论述贯通起来学习,和市第十二次党代会精神结合起来学

习,认真学习掌握蕴含其中的精髓要义和立场观点方法,切实把智慧和力量凝聚到推动建设现代化区域中心强市上来。

要结合实际学。全市各级人大和广大代表要结合岗位实际,切实把学习成效体现在推动安阳高质量发展的实际行动上、体现在发展全过程人民民主的务实举措上、体现在高标准完成年度工作任务和人大换届工作的具体行动上,让领袖嘱托扎实实在人大落地见效、开花结果。

推动党的二十大精神落地生根

红旗渠上的誓言

□本报记者 刘剑昆 郭 荣

“长年守护红旗渠,我做梦都经常梦见红旗渠。我画红旗渠是梦的寄托,是心灵的守护。习近平总书记盛赞红旗渠精神,我更感到守渠有责,守渠光彩。”10月31日下午,在蜿蜒的红旗渠旁,51岁的原永林边对记者说边从背包里掏出两块画有彩画的石头。

祝振玲指出,在党的二十大刚刚闭幕、全国上下深入学习贯彻党的二



张买江(左一)讲述红旗渠的故事(申蕾 摄)

我的创作灵感。闲暇时,我就拿起画笔画我守护的红旗渠。”

同事们说,原永林画里流淌的是护渠人的一腔热血,是护渠人对红旗

渠的深情。原永林告诉记者:“习近平总书记来到红旗渠参观,对我们护渠人是巨大鼓舞。我们管理段的护渠人聚在一起发誓,要把青春热血镌刻在红旗渠这座历史丰碑上。今后,我要做好两项具体工作,一是继续尽职尽责守护好红旗渠。二是用3年时间创作一幅百米长卷,展现红旗渠上的十大工程。”

从原永林巡逻的渠段逆流而上3公里,翻过一道险峻的山岭,就到了红旗渠的“咽喉工程”——青年洞。10月28日,习近平总书记来到这里参观,让景区的每一名工作人员和游客都激情澎湃。

青年洞前,一场别开生面的活动正在进行,林州市人民检察院的8位青年检察官和多名游客正在聆听红旗渠特等劳模张买江讲述红旗渠的故事。

(下转第5版)